



五个小伙伴相约参军 记者 李三旺 摄

五名孤儿 相约参军报党恩

和洛海洋一起报名应征的,是他在福利院的小伙伴党楠楠、党晓兰、洛雪玲、洛子杰。前几天,五人一起到老城区征兵办报名应征。

洛海洋目前是河南省推拿职业学院的一名学生,学的是中医康复保健推拿专业。他去年就有了当兵的想法,但当时年龄不够。“现在,我的年龄符合了,我想当兵去。”洛海洋说。

洛海洋与洛子杰是最要好的朋友,虽然没有血缘关系,但两人就像亲兄弟。一天,洛海洋把自己的想法告诉了洛子杰:“我们长大了,到了回报社会的时候,我想去当兵。”两人一拍即合。

市儿童福利院抚育部主任康红艳说,前不久,洛海洋和其他四个孩子同时找到她,表示想以参军的方式报

答党和国家对他们的养育之恩。原来,得知洛海洋和洛子杰要报名参军,党楠楠、党晓兰、洛雪玲也加入了他们的队伍。

“当时我的眼泪都下来了,他们真的长大了。”康红艳说,这五个孩子在福利院里乖巧听话,乐于助人,都在上学,党晓兰还是一名英语大专生。

市儿童福利院立即向市民政局汇报了这件事,并与老城区征兵办取得了联系。“我们听说五名孤儿一同报名参军,真的很感动。”老城区征兵办一位负责人说,随后他们迅速向市征兵办汇报了具体情况。

目前,这五名孤儿都已顺利报名,8月初将接受身体检查。市征兵办一位负责人说,如果符合条件,五人将被优先批准入伍。

市水上义务搜救队 完成注册取名“神龙”



爱心企业为搜救队捐赠救生器材 记者 李三旺 摄

本报讯(记者 李三旺 实习生 董巧丽 通讯员 马立)洛阳市神龙水上义务搜救队日前完成注册,昨日上午在洛浦公园东段举行挂牌仪式。

神龙水上义务搜救队,就是之前的市红十字会水上义务搜救队(2009年之前名为“洛阳市水上义务搜救队”)。对于洛阳人来说,这支搜救队再熟悉不过了,从2005年起,他们就活跃在我市各种落水事故救援现场。

2009年,市红十字会成立应急救援大队,市水上义务搜救队挂靠其名下,并更名为“洛阳市红十字会水上义务搜救队”,但注册问题未能解决。经过有关部门协调,今年7月初,市红十字会同意作为搜救队的业务主管单位,符合了注册条件。7月17日,搜救队顺利完成注册,名称为“洛阳市神龙水上义务搜救队”。

截至今年6月底,这支搜救队共出动救援420多次,成功救助63名落水者,打捞遇难者遗体229具,曾获得“洛阳十大爱心集体”“全国公益楷模”等称号。

本报讯(记者 李三旺 实习生 董巧丽 通讯员 李现森)“我们是在福利院长大的孩子。党的恩情,我们想用参

军的方式来报答。”昨日下午,在老城区征兵办,市儿童福利院五名孤儿的代表洛海洋激动地说。

大热天,小区里的垃圾煞风景

近日,家住涧西区的方先生拨打本报新闻热线66778866反映,自己所在小区里的垃圾收集点太少,垃圾清运不及时,大热天居民很有意见。老城区也有群众反映,小区内未及时清运的垃圾影响环境。

小区居民1000多户,只有3处垃圾收集点

25日10时,记者来到方先生居住的涧西区长安路23号街坊。该小区目前有居民1000多户。

方先生指着一处垃圾收集点说,周围5栋住宅楼的居民都得在这里扔垃圾,很不方便。一般早晨6时多保洁人员会把垃圾桶内的垃圾收走,每天清理一次。

记者在现场看到,早晨清早后才过4个小时,两个垃圾桶都已被填满,周围的绿化带内也有被丢弃的垃圾。记者在小区内转了一圈,仅发现3处垃圾收集点。

“几乎每天都是这样,夏天天热,这么多垃圾臭烘烘的,让住在一楼、二楼

的居民都没法开窗。”方先生说。

记者来到负责长安路23号街坊管理工作的东方物业管理有限公司。一名李姓负责人表示,去年秋天,该小区在入口区和最靠里的两个地方增设了固定垃圾箱,这样更便于垃圾车转运,也更便于垃圾密闭管理。

“我们也想多设置一些垃圾桶,但是垃圾桶放到谁家门口谁反对,甚至有居民故意损坏垃圾桶。”该负责人说,该小区有1000多户居民,每户每月缴纳物业费27元,如果在每栋楼都设置垃圾桶,就得70多个垃圾桶。“设备采购、设备管理、每天转运垃圾等成本都会增加很多,如果不增加物业费,这部分钱从哪里来?”

小区居民自治,雇人清运垃圾问题多

在老城区太平街19号院记者看到,橘黄色的垃圾箱内外都是垃圾和落叶,旁边还有旧马桶和一些建筑垃圾。居民李先生介绍,该小区共有10个单

元140户居民,实行的是居民自治,每户每月出5元钱,用于雇人清运垃圾、支付垃圾处理费等。但清运垃圾的师傅并不能保证每天过来,有时候还清运得不彻底。

“小区已经有三四天没人来清垃圾了,蚊子、蝇子特别多。”正拿着喷雾器对垃圾堆喷药的李先生说。

青年宫社区的工作人员介绍,辖区内无正规物业公司管理的小区,或由每户出钱上交至社区,社区派清洁工每日打扫,清洁工工资由社区统一划拔;或实行自治,设置院长,院子里的财务自行管理,社区不插手。太平街19号院属于后者,社区不对其垃圾处理问题负责。

本报记者 李东慧 武怡晗 实习生 朱凌子 张雯蕊 潘其恒 文/图



摄于长安路23号街坊院内



摄于老城区太平街19号院内



给一线职工“送清凉”

昨日,高新区工会到该区10家单位开展“送清凉”活动。该区工会工作人员分别到洛钼集团金属材料公司、洛阳德润轴承公司、区热力公司、区环卫处等单位,把冰糖、菊花晶、凉茶等价值2.3万元的防暑物品送到一线职工手中。

见习记者 高峰 通讯员 王晓东 摄

昨晚,中国男篮在洛逆转战胜新西兰队

最后一秒,王治郅上演绝杀

本报讯(记者 张锐鑫)昨晚的新区体育馆里,上演了一场惊心动魄的较量,让现场的洛阳球迷大呼过瘾。老将王治郅最后一秒的一记二分球,帮助中国男篮以63:62险胜新西兰队。

昨晚7点半,新区体育馆内几乎座无虚席,中新篮球对抗赛的第二场鸣哨开战。中国队首发阵容为朱芳雨、王哲林、刘晓宇、孙悦、李晓旭。开场后不久,李晓旭以一记中投为中国队赢得良好开局。但其后中国队状态不佳,新西兰队则连连得分。首节结束,中国队以9:18落后。

在第二节比赛中,中国队表现略有起色,周鹏的远投三分球帮助中国队拉近比分。但中国队防守不力,第二节结束后以20:35大比分落后。

进入第三节,靠朱芳雨的远投和孙悦的防守,中国队打出一波小高潮。但新西兰队毫不退让,连得6分。40:53,中国队带着13分的巨大差距进入最后一节。



绝杀瞬间 记者 刘冰 摄

在现场的洛阳球迷没有想到,前面一个多小时的郁闷只是铺垫,逆转大戏竟然真的上演了。进入第四节,新西兰队的攻势逐渐减弱,中国队趁热打铁,在4分钟内打出11:4的小高潮,并反超新西兰队2分。

然而,就在全场观众以为中国队胜券在握时,新西兰队在距离比赛还有10.5秒时命中3分,以62:61再

度领先。

中国队前场发球,一番传递后,球到了老将王治郅手中。只见他杀入对方篮下,突破,上篮,得分。最后一秒钟,绝杀!63:62,中国队以一分险胜。

比赛结束后,中国队离开洛阳,参加即将于8月1日在菲律宾举行的男篮亚锦赛。

分类广告

● 庆典礼仪
● 园林景观
● 教育资讯
● 成人高考与高自考

洛阳东方外国语学校
即日起招生报名
学杂费3400元

洛阳东方外国语学校
中小学特色教育
母一中国(北京)东方外国
语教育集团斥资2亿元,占地200亩。

洛阳市引进优质教育项目
教育部双语教学实验基地
在校生3000余名
小初高全日制寄宿

李学田位于涧西区广文路7号32幢4-402房的房屋所有权证,证号为字第X360331号,声明作废。

韩天波位于新安县城关镇江庄村惠安小区五号楼二单元1-1幢西户,证号为房地证新字第200800853号,房屋所有权证,声明作废。

新安产业集聚区颍山居民社区刘廷全宅基证丢失,证号为0139331,声明作废。

过户声明
豫CSR221轿车购车人请你自声明登报之日起5日内到车管所办理过户手续。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

读书·劳动·圆梦



中国网络电视台制 陕西卢县 傅蕊霞作